



中医药非侵入性治疗股骨头坏死获好评

<http://www.firstlight.cn> 2007-06-20

2007年6月16~17日,从“2007北京国际骨坏死、骨质疏松及骨关节疾病学术论坛”传来消息,北京皇城股骨头坏死专科医院采用中医药非侵入性疗法治疗股骨头坏死,已为来自全国各地和世界28个国家的病人提供了良好的服务,受到国内外有关专家的关注与好评。

股骨头坏死是人类致残性疾病,其治疗已形成两大趋势:一是以欧美学派为代表的手术置换人工关节等侵入性治疗方法,二是以中国中医学派为代表的非侵入性骨修复与功能重建疗法。前者认为,股骨头坏死不可逆转,置换人工关节是最佳选择,但难以克服的并发症令人忧虑;后者认为,不破坏髋关节结构,激发人体骨组织固有的修复属性,调整骨坏死修复环境,使坏死的股骨头逆转与修复,改善髋关节功能,提高病人生活质量。这是最佳选择。

该院院长黄克勤教授根据中医学治疗股骨头坏死的理论,经多年研究,提出了非侵入性治疗股骨头坏死新理念,形成了中医治疗股骨头坏死的独特医疗体系。

他提出了“股骨头坏死新疗法”的应力——力电法则,即维持骨量、修复应力、电磁效能、动态模造和痛动互汇,以固本培源、促进骨组织再生、调整股骨头内环境、恢复生理功能和减轻疼痛,防止肌肉萎缩与关节变形。他还运用“承载丸”系列中药,内外结合,作用于病所,增强骨密度,改善骨结构和微循环,修复股骨头软骨结构。此外,他研制的股骨头坏死计算机图像分析系统,为早期发现与诊断治疗提供了准确依据。

[存档文本](#)